ZALETY
[bookmark: _GoBack]Wykonane z wysokiej jakości płyty MDF parapety wewnętrzne to produkty wysokiej jakości, które łączą w sobie wysoką estetykę wykonania oraz doskonałą odporność na uszkodzenia i wilgoć. W zależności od modelu, możecie Państwo wybrać rozwiązanie pokryte folią PCV, laminatem albo sprawdzonymi lakierami do drewna. Dzięki temu są odpowiednio twarde, wytrzymałe i odporne na zarysowania oraz promieniowanie UV.
Wszystkie parapety wewnętrzne z naszej oferty są łatwe w montażu i pozwalają na bezproblemowe utrzymywanie ich w czystości. Ich wysokie walory estetyczne sprawiają, że doskonale pasują zarówno do okien drewnianych, jak również PCV. Aby dać Państwu możliwość wyboru, przygotowaliśmy nasze rozwiązania w różnych wariantach kolorystycznych, a także wykonujemy produkty lakierowane na indywidualne zamówienie.
Próbnik parapetu w okleinie dębowej nie jest wzorcem powtarzalności. Zamówione parapety mogą się nieznacznie różnić odcieniem, wynikających z właściwości materiału jak i z ręcznego procesu wykonywania, oraz różnym w poszczególnych elementach usłojeniem oraz ilością cętek i zdrowych sęków.

